



ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA গৌরবের ৭১ তম বছর

Founder: J.C.Paul ■ Former Editor: Paritosh Biswas

অনলাইন সংস্করণ: www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 71 Years ■ Issue-120 ■ 6 February, 2025

আগরতলা ৬ ফেব্রুয়ারি, ২০২৫ ইং ■ ২৩ মার্চ, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, বৃহস্পতিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

মহাকুন্তে পূজাচর্চা

ত্রিবেণী সঙ্গমে স্নান করলেন প্রধানমন্ত্রী



প্রয়াগরাজ, ৫ ফেব্রুয়ারি (হি.স.)। উত্তর প্রদেশের প্রয়াগরাজের মহাকুন্তে আশ্রয় ডুব দিলেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী।

সঙ্গমে পূণ্যান্বয়ের আগে পূজাও করেন নরেন্দ্র মোদী। এর পর ত্রিবেণীতে ভক্তিরূপে ডুব দিতে দেখা যায় প্রধানমন্ত্রীর।

ধরনের ব্যবস্থা করা হয়েছে, পূণ্যার্থীদের জন্য কেমন তৎপর প্রশাসন, সবকিছু প্রধানমন্ত্রী খতিয়ে দেখেন। এরপরই মহাকুন্তে প্রধানমন্ত্রী পূণ্যান্বয় সারেন তিনি।

বুথ ফেরত সমীক্ষায় বিজেপির পালা ভারি

দিল্লিতে বিকাল ৫টা পর্যন্ত ভোট পড়েছে ৫৭.৮৯ শতাংশ

নয়া দিল্লি, ৫ ফেব্রুয়ারি। ৭০ আসনের দিল্লি বিধানসভা নির্বাচন আজ অনুষ্ঠিত হয়েছে। এটি তৃতীয়বারের মতো টানা ক্ষমতায় আসার চেষ্টা করছে, যেখানে বিজেপি ২৭ বছর পর প্রত্যাবর্তনের আশায় রয়েছে।

রাষ্ট্রপতি দ্রৌপদী মুর্মু, উপরাষ্ট্রপতি জগদীপ ধনখড়, ভারতের প্রধান বিচারপতি সঞ্জীব খন্না, দিল্লির মুখ্যমন্ত্রী আতিশি, এএপি প্রধান অরবিন্দ কেজরিওয়াল, কংগ্রেস নেত্রী সোনিয়া গান্ধী, রাহুল গান্ধী এবং প্রিয়াঙ্কা গান্ধী ভ্রা, এবং কেন্দ্রীয় মন্ত্রী এস জয়শংকর এবং হারদীপ সিং পুরী ছিলেন প্রথম ভোটারদের মধ্যে।

হাসিনার অডিও বার্তার সময়ে ধানমন্ডির শেখ মুজিবুর রহমানের স্মৃতিবিজড়িত বাড়িতে ভাঙুর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। বাংলাদেশের ছাত্রসমাজের উদ্দেশ্যে আওয়ামী লীগের সমাজমাধ্যমের পাতায় যখন হাসিনার অডিও বার্তা সরাসরি সম্প্রচারিত হচ্ছে, তখন ২৩ নম্বর ধানমন্ডির বাড়িতে তাগুব চালাচ্ছেন হাসিনা-বিরোধীরা।

ত্রিপুরার যুগ পরিবর্তনের দিন

মূল স্রোতে ফিরে এসেছে বৈরীরাম অমিত শাহ

চাকুরির নিয়োগপত্র বিতরণ অনুষ্ঠান

রাজ্যে কমছে বেকারত্বের হার মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। ২০১৮ সালে বিজেপি ক্ষমতায় আসার পর থেকে ত্রিপুরায় সমস্ত সশস্ত্র বৈরীরাম অমিত শাহ ফিরে এসেছে।

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। চাকুরিতে নিয়োগের ক্ষেত্রে বর্তমান রাজ্য সরকার রাজনৈতিক রঙ বিচার না করে মেধা ও যোগ্যতাকে বিশেষ অগ্রাধিকার দিয়েছে।

ধর্মনগরে বিএমএস'র গোষ্ঠী সংঘর্ষে উত্তেজনা চরমে, নিয়ন্ত্রনে পুলিশ

নিজস্ব প্রতিনিধি, ধর্মনগর, ৫ ফেব্রুয়ারি। বিক্ষোভ শুরু করে। তাদের সঙ্গে আন্দোলনে যোগ দেন সারা ভারত প্রাইভেট ট্রান্সপোর্ট সংঘের সভাপতি অসীম দত্ত ও ত্রিপুরা প্রাইভেট ট্রান্সপোর্ট সংঘের সাধারণ সম্পাদক বীরেশ দেবনাথ।

বিক্ষোভকারীরা ধর্মনগর মহকুমা অফিসের সামনে ধরনা কর্মসূচি পালন করেন। পরে অনুপ পাল, বীরেশ দেবনাথ ও অসীম দত্তের নেতৃত্বে একটি প্রতিনিধি দল মহকুমা শাসকের সঙ্গে সাফল্য করে। তারা স্পষ্ট জানান, যতদিন বিপ্লব দাস ও তার অনুগামীদের অত্যাচার বন্ধ না হবে, ততদিন ধর্মনগরে কোনো ধরনের ট্রাক চলাচল করতে দেওয়া হবে না।

কর্তব্যরত পুলিশ কর্মীর মৃত্যু

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। কর্তব্যরত অবস্থায় ধর্মনগরে এক পুলিশ কর্মীর মৃত্যু হয়েছে। কিন্তু মৃত্যু কারণ এখনো জানা যায় নি।

রাজ্যে শুরু হল ভিসা পরিষেবা বাংলাদেশ সহকারি হাইকমিশনে ভিড়



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। দীর্ঘ দুই মাস দুই দিন পর অবশেষে ত্রিপুরায় পুনরায় চালু হলো ভিসা পরিষেবা। আজ সকাল থেকেই ভিসা পাওয়ার আশায় বাংলাদেশ সহকারি হাইকমিশনের সামনে ভিড় জমিয়েছেন বহু লোক।

দাবি পূরণ না হলে জোট ভেঙে বেরিয়ে যেতে দ্বিধাবোধ করব না: প্রদ্যোৎ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। সরকারের নিকট তুলে ধরনি। আমরা আমাদের ত্রিপ্রাসাদের পরিচয়, ভাষা, সংস্কৃতি এবং ভবিষ্যতের সংস্কৃতি, ভূমি ও পরিচয়ের নিরাপত্তা চেষ্টা। আমরা সুরক্ষার জন্য মূল আদর্শগত দাবিগুলি পূরণ করা না হলে জোট ভেঙে বেরিয়ে যেতে দ্বিধাবোধ করব না।



শান্তিপূর্ণভাবে আমাদের অধিকার চাইছি, তখন আমাদেরকে গুরুত্বের সঙ্গে নেওয়া হচ্ছে না। কিন্তু আজ কেউ বোমা

সাক্ষরমে বিধায়ক উন্নয়ন তহবিলের অর্থে হওয়া কাজ দেখলেন জিতেন্দ্র

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। সাক্ষরমে বিধায়ক উন্নয়ন তহবিল থেকে বরাদ্দকৃত অর্থ দ্বারা বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কাজ পরিদর্শনে গেলেন বিরোধী দলনেতা জিতেন্দ্র চৌধুরী।

বধু হত্যা: স্বামী, শ্বশুরের সশ্রম কারাদণ্ড

নিজস্ব প্রতিনিধি, কমলপুর, ৫ ফেব্রুয়ারি। এক গৃহবধূকে হত্যা করার দায়ে বৃথবার স্বামী ও শ্বশুরকে সশ্রম কারাদণ্ডে দণ্ডিত করেন কমলপুর অতিরিক্ত দায়রা জজ আদালতের বিচারপতি সর্বাঙ্গী দেবনাথ।

দেববর্মী, শ্বশুর মঙ্গল দেববর্মী ও শ্বশুরী সুখমতি দেববর্মী মানসিক ও শারীরিক ভাবে অত্যাচার করত। এরপর গত ২৫/০৯/২০১২ ইং তারিখ সকাল ৯টা য় স্বামী জিতেন্দ্র দেববর্মী, শ্বশুর মঙ্গল দেববর্মী, ও শ্বশুরী সুখমতি দেববর্মী মিলে বালপূর্বক খুমিলির গায়ে কেরোসিন ঢেলে আগুন ধরিয়ে দেয়।















ন্যাশনাল ডিফেন্স কলেজের একটি প্রতিনিধি দলের সঙ্গে সৌজন্য সাক্ষাতে মিলিত হন মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর ডা. মানিক সাহা।

তিনজন বাংলাদেশী নাগরিক সহ এক ভারতীয় টাউট আটক

আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: সীমান্ত রক্ষীবাহিনীর চোখে ধুলো দিয়ে ত্রিপুরায় অনুপ্রবেশের দায়ে তিনজন বাংলাদেশী নাগরিক সহ একজন ভারতীয় টাউটকে আটক করে জিআরপি। তাদের বিকল্পে সুনির্দিষ্ট মামলা দায়ের করা হয়েছে।

রেগার মজুরির দাবিতে পথ অবরোধ শ্রমিকদের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি। ৩৫ দিন যাবৎ রেগার মজুরি পাচ্ছেন না শ্রমিকরা। পাশাপাশি, ১০ দিনের রেগার কাজের জায়গায় ৪ দিন কমিয়ে দেওয়া হয়েছে। তাই আজ ব্যাধ হয়ে সকালে আমবাসা — কমলপুর সড়ক অবরোধ করেন কুলাইয়ের ধামবাসী। অবরোধের তরফে তরফে যানচালচল শুরু হয়ে পড়ে। তাতে যাত্রী দুভোগ চরমে পৌঁছেছিল।

রাজপালের সঙ্গে সৌজন্যসাক্ষাতে মিলিত নয়াদিল্লির ন্যাশনাল ডিফেন্স কলেজের প্রতিনিধি দল

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: রাজপাল ইন্দোনো রেভিউ নামের সাথে আজ সকালে রাজভবনে সৌজন্য সাক্ষাত করেন নয়াদিল্লির ন্যাশনাল ডিফেন্স কলেজের এক প্রতিনিধি দল। এই দলের নেতৃত্বে ছিলেন ন্যাশনাল ডিফেন্স কলেজের সেক্রেটারি রিগেডিয়র রাজেশ রমন। রাজভবনে রাজপাল প্রতিনিধি দলকে সর্ববর্ন জানান। সৌজন্য সাক্ষাতকারের সময়

বুবাগ্রাই পারবে তিপ্রাসাদের চাহিদা পূরণ করতে : রুনিয়েল দেববর্মা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: বুবাগ্রাই পারবে তিপ্রাসাদের চাহিদা পূরণ করতে। চতুর্থ প্রতিষ্ঠা দিবসে এইমত ব্যক্ত করেন ই.এম রুনিয়েল দেববর্মা। বুবাগ্রাই তিপ্রা মথা লেফুঙ্গা ব্রুক কমিটির উদ্যোগে তিপ্রা মথা দলের চতুর্থ প্রতিষ্ঠা দিবস পালন করা হয়। দলের ৪র্থ দিবস উৎসব উপলক্ষে তিপ্রা মথা লেফুঙ্গা ব্রুক কমিটির উদ্যোগে একাধিক কর্মসূচি গ্রহণ করা হয়।

রামনগর এলাকায় বিকল্প পানীয় জলের ব্যবস্থার দাবিতে ডেপুটেশন ডিওয়াইএফআই এবং সারা ভারত গণতান্ত্রিক নারী সমিতির

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: রামনগর এলাকায় বিকল্প পানীয় জলের ব্যবস্থা করার দাবিতে ডেপুটেশন দিল ডিওয়াইএফআই এবং সারা ভারত গণতান্ত্রিক নারী সমিতির রামনগর অঞ্চল কমিটির পক্ষ থেকে ডেপুটেশন প্রদান করা হয় আগরতলার ভূতুরিয়া ডিভিউএস

কদমতলা থানাধীন চুরির ঘটনায় চাঞ্চল্য

নিজস্ব প্রতিনিধি, কদমতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: আবারো একই সাথে চুরি কান্ড সংগঠিত হলো কদমতলা থানাধীন পৃথক পৃথক দুটি গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায়। ঘটনার তদন্তে কদমতলা থানার পুলিশ। আতঙ্ক বিরাজ করছে এলাকাবাসীদের মধ্যে। দক্ষিণ কদমতলা গ্রাম পঞ্চায়েতের ১নং ওয়ার্ড এলাকার বাসিন্দা সুমিতা ভট্টাচার্য্য উনার পিতা শিবদাস ভট্টাচার্য্য ও উনার মা রেখা ভট্টাচার্য্যের মৃত্যুর পরে আসামের গৌহাটি স্বামী বাড়িতে থাকেন। বাড়িটি রক্ষণাবেক্ষণের জন্য এক পরিবার ভাড়াটিয়া রেখে গেছেন।

খোয়াই সুভাষ পার্ক বাজারে খাদ্য দপ্তরের অভিযান

নিজস্ব প্রতিনিধি, খোয়াই, ৫ জানুয়ারি: খোয়াই সুভাষ পার্ক বাজারে খাদ্য দপ্তরের অভিযান সংগঠিত হয় বুধবার বিকেল ৪টা নাগাদ। এদিন বিভিন্ন মিস্তির দোকান, রেস্টুরেন্ট, বেকারি থেকে গুরু করে বিভিন্ন দোকানে অভিযান চালিয়ে মেয়াদ উত্তীর্ণ প্যাকেট জাতীয় খাদ্য সামগ্রী, অবেধ গ্যাস সিলিন্ডার, প্লাস্টিকের পলিবাগ সহ খাবারের গুণগতমান পর্যবেক্ষণ করা হয় তাদের তরফ থেকে। এদিন এই অভিযানের নেতৃত্বে ছিলেন ডিসিএম হেমন্ত ধর থেকে গুরু করে অন্যান্য প্রশাসনিক আধিকারিকরা। যদিওবা এই অভিযান নিয়ে সংবাদমাধ্যমে ক্যামেয়ার সামনে মুখ খুলতে নারাজ প্রশাসনিক আধিকারিকরা। প্রতিনিয়ত এই ধরনের অভিযান সংঘটিত করা জরুরী বলে দাবি করেন সাধারণ জনগণ। কেননা সামগ্রিকভাবে যেভাবে কালোবাজারিতে ছেয়ে গেছে গোটা বাজারটি তাতে প্রশাসনের তীব্র দৃষ্টি রাখা প্রতিনিয়ত জরুরী হয়ে উঠেছে।

কৃষিকে ভালোবেসে অন্য জমিতে ফসল ফালিয়ে স্বাবলম্বী সুশীল

নিজস্ব প্রতিনিধি, বঙ্গনগর, ৫ ফেব্রুয়ারি: জমি না থাকলেও কৃষি কাজে দৃষ্টি স্বপ্ন স্বপ্ন করলে সুশীল সরকার। কৃষক মানেই নিজের জমিতে ফসল ফালানো, কিন্তু সুশীল সরকারের ক্ষেত্রে বিষয়টি সম্পূর্ণ ভিন্ন। তিনি নামে কৃষক হলেও তার নিজের কোনো জমি নেই। তবে কৃষির প্রতি তার ভালোবাসা এবং কঠোর পরিশ্রম তাকে আজ স্বাবলম্বী করে তুলেছে।

ইন্ডিয়ান মেডিক্যাল অ্যাসোসিয়েশন ত্রিপুরা রাজ্য শাখার ৫৫ তম বার্ষিক সম্মেলন আগামী ৮-৯ ফেব্রুয়ারি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: ইন্ডিয়ান মেডিক্যাল অ্যাসোসিয়েশন ত্রিপুরা রাজ্য শাখার ৫৫ তম বার্ষিক সম্মেলন আগামী ৮-৯ ফেব্রুয়ারি জগন্নাথ বাড়ি স্থিত আইএমএ হাউসে অনুষ্ঠিত হচ্ছে। ৮ ফেব্রুয়ারি বিকাল ৫ টায় সুসূক্ত একাডেমি হলে ইন্ডিয়ান মেডিক্যাল অ্যাসোসিয়েশন ত্রিপুরা রাজ্য শাখার ৫৫তম বার্ষিক সম্মেলন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী ডাঃ মানিক সাহার উপস্থিতিতে আনুষ্ঠানিক

আগামী ১৫ ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত স্বর্ণকমল জুয়েলার্সে চলবে বিশেষ উৎসব 'শুধু তোমারই জন্য'



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৫ ফেব্রুয়ারি: "ভালোবাসার দিন সোনায় বদলে নিন" স্বর্ণকমল জুয়েলার্সের 'শুধু তোমারই জন্য' উৎসব চলবে আগামী ১৫ই ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত। এই উপলক্ষে থাকবে দারুন কেনাকাটার সুযোগ। আজ এক সাংবাদিক সোনার বদলে নিন স্বর্ণকমল জুয়েলার্সের 'শুধু তোমারই জন্য' উৎসব চলবে আগামী ১৫ই ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত। এই উপলক্ষে